

CITY OF MANSFIELD

1200 E. Broad St. Mansfield, TX 76063 mansfieldtexas.gov

Legislation Details (With Text)

File #: 19-3093 Version: 1 Name: Approval of March 18, 2019 Meeting Minutes

Type: Meeting Minutes Status: Approval of Minutes

File created: 3/29/2019 In control: Keep Mansfield Beautiful Commission

On agenda: 4/1/2019 Final action: 4/1/2019

Title: Approval of March 18, 2019 Meeting Minutes

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. March 18, 2019 Meeting Minutes

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/1/2019	1	Keep Mansfield Beautiful Commission	Approved	Pass

Approval of March 18, 2019 Meeting Minutes